



PRIMĂRIA COMUNEI DRAGUSENI
Sat Draguseni, comuna Draguseni, județul Suceava,
Tel.: 0230536359; tel./fax: 0230546576
E-mail: primaria_dragusenisv@yahoo.com

Nr. 1041 din 19.04.2019

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19.04.2019

În urma selectării dosarelor și a condițiilor de participare la concurs în vederea ocupării funcției contractuale de execuție vacante, de referent de specialitate II, Compartimentului achizitii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Suceava.

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Comisia de examinare constituită prin Dispoziția primarului comunei Drăgușeni, județul Suceava, nr. 49/03.04.2019 s-a întrunit și a procedat la verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs în vederea ocupării funcției contractuale de execuție vacante, de referent de specialitate II, Compartiment achizitii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Suceava.

Pentru acest concurs a fost depus un singur dosar, după cum urmează:

1. ȘEPELEA NICOLETA

Comisia de concurs a verificat îndeplinirea condițiilor de participare și a constatat următoarele:

Rezultatele verificării dosarului sunt:

1. ȘEPELEA NICOLETA - ADMIS

Rezultatele verificării dosarelor depuse pentru concursul de ocupare a funcției contractuale de execuție vacante, de referent de specialitate II, Compartiment achizitii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Suceava, au fost afișate la sediul și pe siteul Primăriei comunei Drăgușeni, județul Suceava, astăzi, 19.04.2019.

Comisia de examen:

Președinte: Mihaela Amariei

Membri: Trofin Camelia

Luca Antoneta



Secretar comisie,
Cojocariu Iulia